
Spieler 1 Spieler 4 Spieler 1 Spieler 4

238 237 187 187

Name Name

Spieler 1 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung Spieler 1 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung

Volle 91 + 93 = 184 S 2 Volle 59 + 66 = 125 S 1

Abräumen 36 + 18 = 54 K 3 Abräumen 27 + 35 = 62 K

Gesamt 127 + 111 = 238 238 Gesamt 86 + 101 = 187 187

Name Name

Spieler 2 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung Spieler 2 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung

Volle 71 + 60 = 131 S Volle 68 + 60 = 128 S 2

Abräumen 27 + 34 = 61 K 2 Abräumen 8 + 24 = 32 K

Gesamt 98 + 94 = 192 430 Gesamt 76 + 84 = 160 347

Name Name

Spieler 3 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung Spieler 3 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung

Volle 57 + 68 = 125 S 1 Volle 69 + 79 = 148 S 2

Abräumen 26 + 23 = 49 K Abräumen 15 + 49 = 64 K 1

Gesamt 83 + 91 = 174 604 Gesamt 84 + 128 = 212 559

Name Name

Spieler 4 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung Spieler 4 Bahn 1 Bahn 2 Gesamt Wertung

Volle 67 + 84 = 151 S 2 Volle 71 + 66 = 137 S 1

Abräumen 32 + 54 = 86 K 2 Abräumen 26 + 24 = 50 K

Gesamt 99 + 138 = 237 841 Gesamt 97 + 90 = 187 746

Gesamtkegel Teamwertung 841 Gesamtkegel Teamwertung 746

Datum:

Spieler 3

Heim - Mannschaft Gäste - Mannschaft

PV Langenstein 1 PV Schwertberg
Spieler 2

192

Spieler 3 Spieler 2

Schiefer Josef Schöller Herbert

212174 160

841 746
Hauser Karl Hackl Otto

Baderl Helmut König Helmut

25.10.2013

Kern Bruno Trichlin Eduard


